

百件大实事 九成已告捷

剩余10件尚未完成,年底之前将全部完工

本报枣庄11月12日讯(记者 李泳君) 早在今年2月9日举行的枣庄市第十五届人民代表大会第一次会议上,市委副书记、代市长张术平作了《政府工作报告》,其中《政府工作报告》附件详细列出了2012年100件惠民实事,其中涉及到农业、城建等各个方面。11

月12日,记者从枣庄市政府获悉,目前仅剩10件正在落实中,年底之前将会全部完工。

记者了解到,截至目前,已有90件惠民实事按时或超额完成进度,尚有10件未达到进度要求。“由于各种原因没有完成的10件实事,正在落实当中。对于政府承诺的百件

实事,枣庄市政府督查室的工作人员每个月和每个季度都会对其落实情况,进行详细的了解。”枣庄市政府办公室的一名工作人员说。

据介绍,对于按时和超额完成进度的90件惠民实事,枣庄市相关部门都要进行一次“回头看”,发现不足及时进行整改,

确保真正落实到位,发挥应有效益。

11月8日,在中区举行的全市百件惠民实事落实情况现场调度会上,张术平市长指出,对欠进度的10件惠民实事,相关部门将会认真查找原因,按照既定的时间节点,明确工作责任,努力克服困难,确保如期完成。要注重统

筹协调,在办好百件惠民实事的同时,认真梳理民生欠账,抓好事关民生的各项工作,让更多的发展成果惠及全市人民。要提前谋划明年的工作,再推出一批群众关注度高、反映强烈、普惠性强的实事、好事,不断提高人民群众的幸福感。

据了解,其中2012年政

府百件惠民实事,惠民支农方面包括组织开展全市农村集体土地确权登记发证等共23件事;城市建设方面包括启动非物质文化遗产博览园等共22件;民生方面包括启动市立医院和市妇幼保健院新院建设等共28件;社会事业方面包括推进城乡社区体育设施建设等共27件。



开心采摘

10日,记者在枣庄市市中区东山阴村看到,众多市民正在这里的开心农场里采摘蔬菜,各个都忙得不亦乐乎。记者了解到,东山阴村计划将开心农场做成一条产业链,扩建成八个大区。

本报记者 李焱 摄影报道

陶二职工宿舍房屋征收选房昨日摇号

140户居民可以依号选房

本报枣庄11月12日讯(记者 赵艳虹) 12日上午9时,陶瓷二厂职工宿舍被征收的140户居民在汇泉路福田面粉厂院内进行选房电脑摇号,并从12日上午开始140户居民根据电脑摇出的先后顺序依次选房。

据了解,本次摇号主要针对的是在11月7日前已交房验收的居民进行电脑摇号,摇号选房时,每户委派一名居民需持房屋验收单、摇号顺序号、房屋所有权证、国有土地使用证、产权人身份证等有效证件依次采取电

脑摇号,然后居民根据电脑摇出的先后顺序依次选房。

据介绍,陶瓷二厂职工宿舍征收实施期限为2012年10月26日至2013年1月25日。12日上午,陶瓷二厂职工宿舍被征收的140户居民根据电脑

摇出的先后顺序进行选房,用于安置的住宅房屋将建设两栋28层224套四种户型的房屋提供选择,分别是三室两厅一卫106平方米、两室两厅一卫92平方米、三室两厅两卫118平方米、两室两厅一卫82平方米。

安监局网站变“交友网”

工作人员:域名到期,已联系运营商交费

本报枣庄11月12日讯(记者 马明) 12日,记者登录枣庄市安监局网站时,发现网页显示的并不是安监局的相关工作动态,而是“交友聊天”、“免费交友”等内容。记者联系到枣庄市安监局办公室,工作人员称,域名使用到期,已经联系运营商交费了。

12日,记者登录枣庄市安监局的网站,当点击枣庄市安监局网站的页面后,看到的却是“找男友找女友上百合网”、“监控台专业品质首选”、“已婚男士交友专区”等网页的链接。

记者点击进入后发现,出现的网页确实不是

往常的安监局工作动态信息,而是各种各样的交友链接。但记者注意到,网站的域名还是枣庄市安监局网站网址www.zzajj.com。记者仔细观察后发现,网页右上方有一行小字:“您的域名已经到期,请联系您的服务商续费。”

12日下午,记者联系枣庄市安监局办公室,工作人员表示,12日一早就得知了网站的这个情况,网站无法正常登录的原因是使用的域名在近期已经到期,所以点击网站出现的链接就不是安监局网站的内容。该工作人员告诉记者,他们已经同运营商联系交费了,网站域名过期的情况会很快解决。

男子深夜盗摩托被抓

民警次日联系失主,将车归还

本报枣庄11月12日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷 王浩) 10日,山亭民警夜间巡逻时,抓了一名盗窃摩托车的犯罪嫌疑人,11日民警将摩托车归还给了失主。

11月10日凌晨,冯卯派出所民警巡逻至冯卯镇独古城的一个小巷时,发现一男子推着摩托车,十分可疑。民警上前盘问时,男子先是一愣,接着就丢下摩托车想逃跑。民警当即拦住了其去路,并将男子带回派出所。

经讯问,民警得知男子姓彭,因为近期手头比较拮据,遂产生了盗窃摩托车的念头。11月10日深夜,彭某携带铁钳等作案工具,窜至冯卯镇独古城村,盗窃摩托车1辆。因没有摩托车的钥匙,彭某只得推着摩托车准备逃离现场,却被巡逻民警碰个正着。

11月11日,民警找到了摩托车的失主,家住枣庄山亭区冯卯镇独古城村民张某,并将摩托车车退还给了失主。

11月23日!带您体验真正的智能电视!

——长虹虹色风暴齐鲁大联动活动时间确定 11月23日至25日 咨询预订电话:0632-5278298



11月23日至25日三天,整个山东区域将可以现场体验真正的智能电视,今日,长虹公司“虹色风暴”全国真智能体验回馈活动齐鲁大联动的现场得到确定。

东北、西北活动现场火爆

2天,5亿!说到家电行业近期的热门话题,不得不提到长虹川渝内购

会。长虹家电在川渝地区两天销售突破5个亿,一举缔造了行业神话。内购会给家电行业和消费者带来的震动还未消散,长虹又于11月初先后在黑龙江、吉林、辽宁三省和内蒙古地区以及西北地区启动了“虹色风暴”活动,让这些地区的消费者在感受新智能科技的同时,也获得了巨大的实惠。

山东人民无法淡定了。早在9月8日长虹开展川渝超级内购会拿出一个亿的让利时,山东地区的消费者就已表现出羡慕和遗憾,并通过微博等渠道呼吁长虹集团一视同仁。而如今,这一想法马上就要成为现实!

真智能才有料,网络TV都OUT了!

川渝超级内购会、虹色风暴全国让利活动,通过这一系列举措,长虹

隐隐在整个家电行业开启了“长虹模式”,树立智能电视的标杆,为消费者带来真正的智能电视。

长虹智能电视除了实现一般上网功能外,还拥有ciri语音、多屏互动、体感游戏等更丰富的智能体验,尤其是语音操控技术的实现,成为真正的智能电视与一般网络电视的分水岭。长虹智能电视兼容双系统,体感游戏操作流畅,界面简洁,语音识别准确,为消费者辨识真假智能电视建立了标准。而据记者了解,整个智能电视行业仍然充斥着大量的网络TV,这种电视不具有开放的平台、操控繁琐,只具有最基本的上网功能,用户使用体验感严重不足,属于淘汰产品,在购买时,消费者需要格外小心。

山东区域的活动将采取比去年“虹色风暴”及今年9月8日川渝内购会更大的回馈力度。川渝超级内购会上不到3000元的50寸客厅电视,以及国庆节前刚刚在全国同步上市的B3100超窄边框系列都有望出现。此外具有海量体感游戏的A7000系列,多屏互动功能的A4000系列等其他智能电视产品,都有可能做出不同程度的让利。消费者还可以预交定金,多倍返还。

B系列智能电视将上市 智能应用超体验

目前,长虹的智能电视布局包含了A7000/A5000以及智能B系等多个系列多个尺寸。智能B系列新品配有Ciri智能语音系统,可语音控制、语音

搜索、语音输入、语音解答,而多屏互动功能,让电视、手机、电脑与PAD,相通相连,精彩内容共享。另外,还有体感游戏、智能安卓、在线影视、海量应用、实时资讯,3D一个功能都不少。

“虹色风暴”齐鲁大联动枣庄站 活动区域如下:

枣庄三联家电 枣庄贵诚购物中心 枣庄苏宁电器 枣庄三联商社 滕州新博伟电器V客店 滕州新博伟电器旗舰店 滕州新博伟电器平价店 滕州贵诚购物中心 滕州苏宁电器 滕州三联 薛城国美 薛城易购 薛城购物中心 峰城亚东家电 台儿庄惠通家电 台儿庄金源 山亭三联家电 山亭泰贵喜家电 山亭贵诚购物中心 长虹美菱专卖店